



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA OBRAMBO
Uprava RS za zaščito in reševanje

Številka: 845-76/2006-3
Datum: 4.4.2007

MINISTRSTVO ZA OKOLJE IN PROSTOR
Metka ČERNELČ, generalna direktorica
Direktorata za prostor
Dunajska c. 48

1000 LJUBLJANA

gusar ///
PRILOGA

REPUBLIKA SLOVENIJA MINISTRSTVO ZA OKOLJE IN PROSTOR LJUBLJANA, DUNAJSKA C. 48	
Prejeto:	12-04-2007
Vredn.:	Priloge 2
Številka zadeve:	35001-127/2007/1

metka 021-17/2006/2

Zadeva: Uveljavitev spremembe zakonodaje na področju izdajanja požarnih soglasij

S 1. 1. 2007 so se pričele uporabljati spremembe Zakona o varstvu pred požarom (Uradni list RS, št. 105/06) glede pristojnosti Inšpektorata RS za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami in Uprave RS za zaščito in reševanje, ki se nanašajo na izdajanje t.i. požarnih soglasij v postopkih graditve objektov.

V skladu s temi spremembami je na podlagi 49. člena Zakona o varstvu pred požarom (Uradni list RS, št. 3/07 – UPB1) od 1. 1. 2007 predpisano, da smernice in mnenja k državnim, regionalnim in lokalnim prostorskim aktom ter projektne pogoje in soglasja k projektnim rešitvam za objekte, za katere je predpisana izdelava študij požarne varnosti, izdaja Uprava RS za zaščito in reševanje. Inšpektorat RS za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami pa s 01.01.2007 ni več pristojen za izdajanje smernic in mnenj k državnim, regionalnim in lokalnim prostorskim aktom ter projektnih pogojev in soglasij k projektnim rešitvam, ki jih je izdajal na podlagi 68. člena Zakona o varstvu pred požarom.

Glede na to, da se je s tem obseg objektov, za katere je na podlagi Pravilnika o spremembah in dopolnitvah pravilnika o študiji požarne varnosti (Uradni list RS, št. 132/06) predpisano, da morajo pridobiti požarno soglasje k projektnim rešitvam, bistveno zmanjšal, smo temu ustrezno zmanjšali število zaposlenih, ki opravljajo te delovne naloge.

Vse upravne enote, vaše ministrstvo ter projektante smo o teh spremembah predpisov konec decembra obvestili z dopisoma (priloga 1 in priloga 2). Spremembe Zakona o varstvu pred požarom sicer ne vsebujejo posebnih prehodnih določb, ki bi uredile kako ravnati z vlogami za izdajo požarnih soglasij v primerih, ko so bili projektni pogoji izdani s strani Inšpektorata RS za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami ali kako ravnati v primerih, ko je bilo h gradbenemu dovoljenju pridobljeno požarno soglasje k projektnim rešitvam s strani Inšpektorata RS za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami, objekt pa je dokončan po 1.1.2007 in ne izpolnjuje nobenega od pogojev, na podlagi katerih je od 1. 1.

2007 predpisano požarno soglasje Uprave RS za zaščito in reševanje. Zato smo v dopisu pojasnili, kako ravnati v teh primerih.

Kljub temu sedaj ugotavljamo, da mnoge upravne enote tega ne upoštevajo in da:

- in v postopkih izdajanja gradbenih dovoljenj zahtevajo od investitorjev, da pridobijo požarno soglasje Uprave RS za zaščito in reševanje tudi v primerih, ko za to ni več pravne podlage,
- s sklepi imenujejo v komisije za tehnične preglede objektov predstavnike Inšpektorata RS za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami, ki za to niso več pristojni
- s sklepi imenujejo v komisije za tehnične preglede objektov predstavnike Uprave RS za zaščito in reševanje tudi v primerih, ko za objekt ni več potrebno požarno soglasje.

Zaradi takšnega ravnanja na Upravi RS za zaščito in reševanje beležimo veliko število vlog, ki jih nismo pristojni obravnavati, zato jih zavračamo. Strankam in našemu organu je s tem povzročena nepotrebna poraba časa, stroški povezani s pošiljanjem oziroma prenašanjem teh vlog ter podaljševanje postopkov.

Z namenom, da v bodoče ne bi več prihajalo do nepotrebnih zapletov in podaljševanja postopkov, predlagamo, da upravne enote in Inženirsko zbornico Slovenije na ustrezen način seznanite s tem dopisom in jih pozovete, da v postopkih dosledno upoštevajo zgoraj navedene spremembe predpisov.

Lep pozdrav.



Bojan Žmavc
generalni direktor

Poslano:

- naslovniku (priporočeno po pošti)

Priloge:

- dopis URSZR št. 845-76/2006-1 z dne 22.12.2006
- dopis URSZR št. 845-2/2007-1 z dne 09.01.2007

Vloženo:

- v zadevo.